

ERRATA N.º 01

TOMADA DE PREÇOS N.º 01/2011

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE faz saber aos licitantes e aos interessados em geral que foram feitas alterações no Edital da referida licitação.

No Preâmbulo do Edital, onde se lê:

“O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE, CAMPUS SAPUCAIA DO SUL, CNPJ/MF n.º 10.729.992/0002-27, através da Comissão Permanente de Licitações instituída pela Portaria n.º 1084/2010”

Leia-se:

“O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE, CNPJ/MF n.º 10.729.992/0001-46, através da Comissão Permanente de Licitações instituída pela Portaria n.º 784/2011”

Informamos, por oportuno, que:

- a) Mantêm-se inalterados os demais termos do Edital.
- b) O novo Edital será publicado no site www.comprasnet.gov.br;
- c) Tendo em vista que alteração não afeta a formulação das propostas, fica mantida a data de abertura no dia **03/06/2011 às 9h**.

Pelotas, 31 de maio de 2011.

Fabiane Rediess
Presidente da Comissão Permanente de Licitações